Миссия
Подготовка конкурентоспособных специалистов в области физической медицины и реабилитации, обладающих системой теоретических знаний и практических навыков для обеспечения восстановления утраченных функциональных возможностей человека, оптимизации качества жизни и снижение уровня инвалидности. Используя подход, ориентированный на пациента, мы стремимся обучать будущих лидеров в области физической медицины и реабилитации, которые обладают навыками междисциплинарной помощи, научно обоснованной практики и принятия этических решений. Делая упор на инновации, исследования и участие сообщества, мы стремимся вдохновить обучающихся быть в авангарде развития науки и практики физической медицины и реабилитации, в конечном итоге способствуя улучшению жизни людей с ограниченными возможностями и улучшению состояния здравоохранения для людей с ограниченными возможностями. 
Миссиясы
Бәсекеге қабілетті мамандарды дайындау дене шынықтыру және спорт саласындағы медицина және оңалту ие жүйесімен теориялық білімдері мен практикалық дағдыларын қамтамасыз ету үшін қалпына келтіру жоғалған функциялық мүмкіндіктерін адам оңтайландыруға, өмір сүру сапасын және мүгедектік деңгейін төмендету. Әдісті қолдана отырып, бағытталған пациенттің тырысамыз оқытуға болашақ көшбасшылар дене шынықтыру және спорт саласындағы медицина және оңалту ие дағдыларын пәнаралық көмек ғылыми негізделген тәжірибе және этикалық шешімдерді қабылдау. Назар аудара отырып, инновациялар, зерттеулер және қоғамдастық, біз шабыттандыру білім алушылардың болуы авангардында дамыту, ғылым мен практика дене медицина және оңалту, сайып келгенде, ықпал жасай отырып, жақсарту мүмкіндігі шектеулі адамдардың өмір сүру мен жағдайын жақсарту үшін денсаулық сақтау мүмкіндігі шектеулі адамдар.
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To train competitive physical medicine and rehabilitation professionals with a system of theoretical knowledge and practical skills to provide restoration of lost human functional capacity, optimize quality of life, and reduce disability. Using a patient-centered approach, we strive to educate future leaders in physical medicine and rehabilitation who are skilled in interdisciplinary care, evidence-based practice, and ethical decision making. By emphasizing innovation, research, and community engagement, we aim to inspire trainees to be at the forefront of advancing the science and practice of physical medicine and rehabilitation, ultimately contributing to improving the lives of people with disabilities and improving healthcare for people with disabilities.

